



# 推行健康养殖促进渔业绿色发展 我市渔业健康养殖示范县创建迎“省考”

记者 李梦楚

本报讯 24日,省农业农村厅验收组来永,对我市省级渔业健康养殖示范县创建工作验收。

我市地处瓯江、钱塘江的分水岭上,水产养殖历史悠久,是省淡水渔业生产重点县之一。去年底,我市成功入选全省第一批渔业健康养殖示范县创建培育名单。

为扎实推进创建工作,我市成立了以市政府分管领导为组长,市农业农村局、市水务局、市科技局、市自然

资源和规划局、市生态环境分局等单位负责人为成员的工作专班,将省级渔业健康养殖示范县创建工作纳入乡村振兴、五水共治、农业专班考核的重要内容,下发交办单38份,强化督察督办,要求各部门对照评分表逐项对标提升。

为保障工作开展,我市不仅投入专项创建资金400多万元,还出台了一系列促进水产养殖业转型升级的优惠政策。截至目前,我市共创建了8家国家级、省级水产健康养殖示范场,规模以上淡水池塘养殖场养殖尾水处理

设施实现100%覆盖。此外,我市稻渔综合种养总面积达到8100亩,稻渔综合种养示范基地一地两用,一亩双收,实现经济、社会、生态效益三丰收的相关经验做法吸引全省各地专家来永参观学习。

24日,验收组实地抽查了我市富产农业发展有限公司、四路观赏鱼养殖场、良侠家庭农场、西城佳满和鱼养殖场,检查了稻渔综合种养、水产苗种、尾水处理、水质检测、三项记录及投入品使用等情况,听取了我市创建省级渔业健康养殖示范

县工作情况汇报,同时详细查阅了台账资料。

验收组对我市按照示范县创建要求,在较短时间内做了大量工作表示肯定,认为我市工作措施有力、台账资料完善,基本达到省级健康养殖示范县要求。同时,验收组也要求我市以省级渔业健康养殖示范县创建为契机,在示范引领带动、基础设施完善、长效机制建立、监督管理到位等方面再提升,加快推进渔业转型升级,持续助推渔业绿色发展。

## 垃圾坡变身绿化带 西城街道绿化美化双提升

记者 潘燕佳

本报讯 自从环境整治后,大家的素质都提高了,像以前那样随意乱扔垃圾的现象也鲜有出现。现在小区环境整洁了,我们的生活也更舒服了。日前,家住小飞凤路区块的黄萍开心地向记者诉说居住环境的变化。

在与黄萍的聊天中,记者了解到,她家门前有一个较高的坡,原种有绿植,但不知从何时起就变成了一

个垃圾坡,虽时有清理,但乱扔垃圾的行为屡禁不止。

自创文工作开展以来,西城街道大司经济合作社根据“整改一个区块,保持一个区块”的原则,从污水管网、天然气管道埋设到地面环境整治,全方位整治区块环境卫生,尤其加大对垃圾坡的整治。

工作人员清运了堆放在垃圾坡上的垃圾,拆除了建在垃圾坡上的违章建筑,用砖块砌成绿化带,铺上草

皮等。垃圾坡摇身一变,变成了一个美丽的街角小品。

如今,小飞凤路区块住户门前随意堆放的垃圾被清理干净,小区绿化带内的杂物被绿化取而代之,随意搭建也已基本拆除,绿化补植工作有序进行,停车秩序也得到很大提升。看到小区的变化,居民纷纷加入创建队伍,自觉保护这来之不易的创建成果。

据统计,西城街道已对辖区内30余处卫生死角进行绿化补植。

## 以公开促公正 市检察院首次 举行刑事申诉 案件公开听证

记者 叶宁 通讯员 永璋

本报讯 我没有打过颜某,争执中她拇指骨折了凭什么判我故意伤害罪? 张某某是故意打的,我认为应该定故意伤害,判决说他过失我不服气。20日上午,市检察院就吕某故意伤害案、张某某过失致人死亡案这两起刑事申诉案件,在芝英镇柿后村举行公开听证会。

此次听证会7名听证员由人大代表、政协委员、镇村干部及法律工作者组成。这是《人民检察院审查案件听证工作规定》发布以来,该院首次举行刑事申诉案件公开听证会。

申诉人可以先说一说认为原裁判错误的理由和依据是什么? 承办检察官要阐述原处理决定的事实和法律依据,并出示相关证据;听证员有问题可以向申诉人、承办人及其他原案件当事人提问,然后进行评议。听证会上,主持人详细介绍了两起案件的背景和诉讼经过,强调了听证纪律。

经过两个多小时的听证讨论,听证员在全面了解案件情况后,就法院判决认定事实是否正确、法律适用是否准确、量刑是否恰当、审判程序是否合法、申诉人的申诉请求是否应当支持等问题进行评议、表决,并形成了听证评议意见。

与会人员纷纷认为,公开听证给了申诉人一个公正透明的申诉平台,采用在村里召开的方式,将矛盾纠纷化解在百姓家门口,有效助力平安建设,贴近群众接地气,希望检察院能多举行一些这样的活动。

市检察院将根据原案事实证据,结合本次听证会评议意见,依法公正处理。



营造整洁有序  
营商环境

24日,记者在五金城金城市场内看到,来自五金城集团的“红马甲”志愿者正在帮经营户整理占道物品,以实际行动保持营商环境整洁有序。针对经营户、行人乱扔垃圾及车辆无序停放等行为,工作人员进行耐心劝导。

记者 应柳依 通讯员 池中文 摄

## 方岩镇全域整治助力 创文 运送垃圾86车 完成点位整改200余处 规划车位近230个

记者 叶宁 通讯员 洪湖琛

本报讯 21日,方岩镇组织综合执法中队、市场监管所、全体机关干部及相关村党员干部开展集中创文行动。

当天一早,行动组在镇政府广场集结完毕。党委书记金晨旦强调行动纪律和要求,镇长周建伟部署集中创文行动。

清除小广告、规划停车位、整治

停车乱象、查处流动摊位、规范出店经营。行动组对整治中各类乱象零容忍,依法清理处置。

行动组通过巡街的方式,查看居民住宅楼前、工厂厂房前以及公共绿化区域是否存在杂物乱堆放情况,如发现上述问题,立即责令商家完成清理整改。他们还仔细检查街头巷尾卫生死角,当场清扫垃圾。方岩全域面貌焕然一新。

此次集中创文行动共发动人

员460余人,运送垃圾86车,完成点位整改200余处,规划车位近230个。

接下来,方岩镇将精准对标对表,高效推进工作,持续稳固成果,全力完成好各项创建工作。



永康市创建文明卫生

永康日报社

宣

